€コミュニティ・バンク京信

2025年2月18日 京都信用金庫

- 2025年大阪・関西万博の価値を地域にのこすために - 地域活性化に向けたコミュニティ創出のための交流の場 「EXPO 酒場」を継続的に開催します

京都信用金庫(本店:京都市下京区、理事長:榊田 隆之)は、2025年2月から、大阪・関西万博(2025年4月開会)の会期中にかけて、一般社団法人 demoexpo(所在地:大阪市西区、代表理事:花岡)と協働し、「EXPO 酒場」を開催いたします。

「EXPO 酒場」とは、万博という共通価値のもとに、その関係者だけでなく、地域の人々や国内外からの来訪者が集い、交流することで、コミュニティを創出する場です。

京都信用金庫は「EXPO 酒場」を支店のロビー等で開催し、万博を機に増える国内外からの来 訪者と、地域の皆様をつなぎ、そこで生まれたアイデアや文化の融合を通じて地域の価値を創出 し、地域経済の活性化と持続可能な社会づくりに貢献します。

1.「EXPO 酒場」について

開催期間 : 2025 年 2 月~10 月 (万博開催期間中)

場 所: 京都府・滋賀県・大阪府の京都信用金庫の各支店のロビー等

回 数: 20回程度(うち6回は OUESTION にて開催)

共 催: 一般社団法人 demoexpo、京都信用金庫 内 容: ・国内外の来場者との交流プログラム

・京都の伝統文化と現代アートの融合イベント

・地域産品を活用した特別メニューの提供

・SDGs に関連するワークショップ など

【ご参考】第1回開催「EXPO 酒場 伏見店」

· 日 時: 2025年2月25日(火) 18時00分~ 20時15分

・場 所: コミュニティ・バンク京信 伏見支店

·協 力 : 京都府、京都市、伏見区役所



本日開催した記者発表の様子

(写真左:京都信用金庫 理事長 榊田 隆之 右:一般社団法人 demoexpo 理事 長井 健一 様)

以 上